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 الرياضيات: المجال الدراسي          الفترة الثاوية وهاية متحان ادولً الكىيث                                  

 دقيق45ًساعتان و:السمه       م 2017\2016للصف الحادي عشر أدبي     وزاري التربية

 ( 8)  :عدد الصفحات               التىجيً الفىي للرياضيات

 

 (درجات7)                                                                                  :السؤال الأول 

 

 (درجات4)                    :من الجدول التكراري التالً ( أ ) 

 المجموع 120 95 71 65 50 سعر الساعة

 16 2 5 3 2 4 التكرار

   

 .رتب البٌانات تصاعدٌا   (1
 (  . 2ر)اوجد الوسٌط  (2
 (  . 3ر)الربٌع الأعلى ( 1ر)أوجد الربٌع الأدنى  (3

 .مثل البٌانات بمخطط صندوق ذو العارضتٌن   (4
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 م2017\2016للصف الحادي عشر أدبً    الثانٌةالفترة الدراسٌة نهاٌة تابع امتحان الرٌاضٌات 

 

                                                             :تابع السؤال الأول 

 (درجات 3)       :من الجدول التكراري( ب) 

 المجموع -18 -16 -14 -12 -10 -8 -6 الفئة

 30 1 2 5 7 9 4 2 التكرار

 

 .مثل البٌانات بمدرج تكراري ومنه أرسم المنحنى التكراري (1
 .هل ٌوجد التواء حدد نوعه (2
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 م2017\2016للصف الحادي عشر أدبً   الثانٌة الفترة الدراسٌة نهاٌة تابع امتحان الرٌاضٌات  

 

 (درجات 7)        :السؤال الثانً 

 (درجات 4).دٌنار  115دٌنار بانحراف معٌاري  475لاحظت شركه ان المتوسط الحسابً لأرباحها (   أ )  

 .طبق القاعدة التجرٌبٌة   (1
 ؟ فسر ذلك 750هل وصلت أرباح هذه الشركة الى  (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4 
 

 م2017\2016للصف الحادي عشر أدبً   الثانٌة الفترة الدراسٌة نهاٌة تابع امتحان الرٌاضٌات  

 

 (درجات3)          :السؤال الثانً 

درجه فً ماده اللغة العربٌة حٌث المتوسط الحسابً   64فً نهاٌة السنه حصلت الطالبة موضً على (  ب)

 56درجه فً ماده الجغرافٌا حٌث المتوسط الحسابً  48وحصلت الطالبة على .  8والانحراف المعٌاري  69

 فً المادتٌن كانت موضً أفضل ؟.  10والانحراف المعٌاري 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5 
 

 م2017\2016للصف الحادي عشر أدبً   الثانٌة الفترة الدراسٌة نهاٌة تابع امتحان الرٌاضٌات  

 

 (درجات4)         :السؤال الثالث 

{ 9،  6،  3،  1} المجموعةمن عناصر  هما خوذارقام  ثلاثةكم عدد الاعداد المكون رمز كل منها من ( ا ) 

 :فً كل ماٌاتً 

 .اذا سمح بالتكرار  (1

 .اذا لم ٌسمح بالتكرار (2

 .اذا كان العدد فردي ولم ٌسمح بالتكرار (3
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 م2017\2016للصف الحادي عشر أدبً   الثانٌة الفترة الدراسٌة نهاٌة تابع امتحان الرٌاضٌات  

 

 (درجات3)        :السؤال الثالث 

 ((5ظهور عدد أكبر من أو ٌساوي )) فً تجربه رمً حجر نرد منتظم ، اذا كان الحدث أ ( ب) 

 :أوجد 

 (أ)ل  (1

 

 (أ ) ل  (2
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 م2017\2016للصف الحادي عشر أدبً   الثانٌة الفترة الدراسٌة نهاٌة تابع امتحان الرٌاضٌات  

 

 (درجات7)        : الموضوعٌةالبنود 

 عبارات لكل بند ظلل        اذا كانت الإجابة صحيحيه( 2-1)في البنود من : أولا 

 اذا كانت الإجابة خاطئة      

 

 

                    .2فان التباين يساوي  2اذا كان لانحراف المعياري لمجموعه من القيم هو  (1

                                                                           .15هي  3 ×  4ق  5قيمه المقدار  (2

 

أختر الإجابة الصحيحة منها ثم –واحد منها فقط صحيح   تلكل بند أربعه اختيارا(  7 – 3)في البنود : ثانيا 

 .الرمز الدال عليها  ظلل في ورقه الإجابة دائرة

 

 

 : ، هو 15،  25، 20،  10،  10،  5،  1،15، ، 10،  50وسيط البيانات  (3

 

   10    12,5    15     20 

 

 8=والانحراف المعياري     0,75= قمن مجموعه البيانات هي  18=اذا كانت القيمة المعيارية ل س  (4

 =فان المتوسط الحسابي س 

 

  24    12   -12   - 24 

 

 :مقاييس النزعة المركزية لأي  من ممايلي لا يمث (5

 

 التباين المنوال    الوسيط    المتوسط  الحسابي      

 

 :هي  4 ق10 × 4ل6قيمه المقدار  (6

 

  75600   7560   2,5    210 

 

 أعلام مختلفة ؟ 7أعلام من مجموعه  3بكم طريقه مختلفة يمكن اختيار  (7

 

 210    35   840   24 
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 انتهت الأسئلة 

 م2017\2016للصف الحادي عشر أدبً    تابع امتحان الرٌاضٌات الفترة الدراسٌة الرابعة

 

 ةأجابه البنود الموضوعي
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